



INVITAN A EVENTO PRO-NINOS. Los niños con problemas de cáncer internos en el Hospital Bloom hacen un llamado a la empresa privada y personas altruistas para que colaboren en el evento "Noche de Amor y Comprensión", que será hoy en el Ball Room del Hotel Sheraton. La actividad es organizada por las Señoras de Pro-Roper, para compra de medicina.

Malversación en Consulados Miami y Nueva York Revelan

La falta de supervisión y control de las actividades consulares propició que en los consulados salvadoreños destacados en Miami y Nueva York, Estados Unidos, se registraran malversaciones de más de 200 mil dólares (medio millón de colones), afirmó el Ministro de Relaciones Exteriores, Dr. Manuel Pacas Castro.

El Canciller salvadoreño fue el séptimo funcionario que rindió su informe de labores ayer ante la Asamblea Legislativa. Reveló las anomalías encontradas en esa Secretaría de Estado y anunció algunas medidas para minimizar el gasto de dicha Cartera.

Para evitar defraudaciones futuras se nombrarán contadores en todos aquellos consulados que manejen más de 25 mil colones mensuales y se fiscalizarán sus actividades financieras, afirmó.

5 Mil Alumnos INFRAMEN en Campaña de Limpieza

Cinco mil estudiantes de bachillerato del Instituto Nacional "General Francisco Menéndez" (INFRAMEN) de esta capital, participarán en la campaña de limpieza, ornato y reforestación, dijeron organizadores.

La actividad es organizada por el personal

docente y consejo de alumnos como parte de las recomendaciones del reciente seminario que se llevó a cabo en esa institución, donde se señaló entre otras cosas que el aburrimiento y la monotonía inducen a los jóvenes a

—Favor pase a la página 65.

mó.

"El control fiscal a los consulados es un imperativo para evitar más malversaciones de fondos", apuntó. La falta de control sobre los bienes de la Cancillería propició el extravío de bienes y equipo, el deterioro de mobiliario y la inadecuada utilización de los recursos.

Asimismo dijo que entre las medidas que se tomarán para evitar el despilfarro del reducido

—Favor pase a la página 31.



VISITA DE CORTE-SIA. El nuevo Embajador de Argentina, Horacio Antranik Challan, hizo una visita de cortesía a EL DIARIO DE HOY.

Programa de Ayuda a Marginales

Un programa de emergencia enfocado a aliviar las necesidades de los habitantes de las zonas marginales de San Salvador, Santa Ana y San Miguel, dieron a conocer fuentes oficiales.

El Viceministro del Ministerio de Planifica-

—Favor pase a la página 65.

CASALCO da su Apoyo Moral al Arq. Jiménez Castillo

Su apoyo moral al arquitecto Ricardo Jiménez Castillo, dañado en sus intereses al haber sido atacado con bombas un edificio de su propiedad, expresó ayer la Cámara Salvadoreña de la Industria de la Construcción (CASALCO).

El presidente de CASALCO, Ing. Carlos Cromeyer, dijo que la gremial considera que el Arq. Jiménez Casti-

llo, presidente de la empresa que lleva su nombre, es un ejemplo de salvadoreño emprendedor.

Ayer, poco después del atentado terrorista, trabajadores de la empresa "Jiménez Castillo" iniciaron la reparación del edificio Torre Democracia.

Citó Cromeyer que al igual que el Arq. Jimé-

—Favor pase a la página 65.

La Cancillería Evalúa a Embajadas y Consulados

Una evaluación de los consulados y embajadas del país para conocer su real situación, hace el Ministerio de Relaciones Exteriores, dice el Ing. Leopoldo Herrera, Director de Cultura y Comunicaciones.

La Cancillería no cuenta con un equipo moderno que permita comunicaciones ágiles con los consulados ni embajadas como las circunstancias actuales

lo exigen, señala.

Las embajadas y consulados no cuentan con teléfonos adecuados, teletipos, facsimiles, los cuales no deberían faltar en las representaciones diplomáticas para brindar mejor servicio a los compatriotas que se encuentran en el exterior, dice el Ing. Herrera.

Por la misma falta de recursos, equipo, me-

—Favor pase a la página 63.

RESUMEN NACIONAL

EN EL "AÑO de las Exportaciones", la Corporación de Exportadores de El Salvador celebrará el "Día del Exportador", en el que se entregará el "Premio al Exportador 1988" y el "Premio al Exportador al Área Centroamericana-1988" a los exportadores más destacados, durante un acto en el Hotel Sheraton el 17 de Julio, a las 6 de la tarde. Estarán presentes industriales, diplomáticos, funcionarios del Gobierno, gremiales e invitados especiales.

"EL DIVORCIO" será el tema con el cual se inició ayer el seminario-taller sobre Derecho de la Familia, en el Centro Cultural Salvadoreño. Dicho tema estuvo a cargo de los doctores Ricardo Morán y Mauro Bernal, miembros de la CORELESAL. Manifiestan los organizadores que dicha actividad es auspiciada por la UNICEF y está dirigida a las mujeres de los sectores populares del país.

LOS CONTENIDOS del Código de Comercio en lo que se refiere a las instituciones de crédito se-

—Favor pase a la página 45.

Terroristas Dinamitan la Moderna Torre Democracia

Cuantiosos daños causaron ayer los terroristas del FMLN-FDR al dinamitar, por medio de un coche-bomba, la torre Democracia, ubicada en la autopista Sur, en el costado sorprendente de la colonia Las Mercedes, de esta capital.

El atentado ocurrió, según los testigos, a eso de las cinco de la mañana con veinticinco minutos, cuando un grupo de sujetos llegó hasta la entrada al sótano de esa moderna construcción y dejó estacionado el panel placas 141-783, color beige, cargado de tanques de gas propano.

Los delincuentes colocaron el vehículo en la rampa y sin freno de mano lo empujaron hacia la parte

fuga. El vehículo estalló en el acto y destruyó los vidrios de los ocho primeros niveles de la construcción.

El estallido se escuchó por varios kilómetros a la redonda y dicen los vecinos que se vio el fognazo de la explosión, como una llamarada proveniente del interior del edificio.

El vecindario, alarmado, dio aviso al Cuerpo de Bomberos, cuyas unidades se presentaron al sitio de los hechos pero no había nada que hacer, porque la explosión no provocó incendio, sino únicamente daños materiales. El vehículo en el que iba la bomba quedó convertido en chatarra en la rampa del edificio y



COMITE DE FESTEJOS. El Regidor de la Alcaldía, Lic. Víctor Hellebuyck (derecha), toma la protesta de ley a los nuevos miembros del Comité de Festejos de Soyapango, cuyo presidente es el Sr. Jorge